

RENOVACION

Año II

● SEMANARIO DEL PARTIDO REPUBLICANO CONSERVADOR ●

Núm. 30

Director: J. M. CAMACHO PADILLA

Córdoba. Jueves 22 Febrero 1934

Redactor-jefe: Baldomero CALDERON

Editorial

Carnaval

El Gobierno, aprovechándose de las fiestas del Carnaval, ha decretado un descanso de cuatro días, en la intensa labor parlamentaria que los actuales diputados están llevando a cabo.

Para los que viven al margen de los problemas nacionales, esta vacación no tiene nada de extraño; todos, hasta los diputados, tienen derecho a holgar; pero, desgraciadamente, no es éste el sentir general de los españoles, de la masa de ciudadanos que tiene, además de las ideas que le dan ya moldeadas, algunas otras que se fraguan al impulso de su corazón, en su cerebro despierto. Para estos, la huelga llega en unos momentos de clara inoportunidad, porque en estos días está latente una gran inquietud, la que ha surgido en el espíritu español al comprender que, de nuevo, se ha excedido al castigar una política equivocada.

Y es que en los españoles hay algo de una virtud sobresaliente, la pasión, y dejaríamos de ser españoles si prescindieramos de ese elemento tan importante de nuestra naturaleza.

Menos mal que, casi siempre, y gracias a la viveza del ingenio español, hemos salido bien de estos aprietos en que nos coloca nuestro corazón vertiginoso.

Azaña

El ex-presidente del Consejo, señor Azaña, ha pronunciado un discurso, en el que, lo primero que se aprecia, es la excesiva longitud. El señor Azaña da siempre, en sus oraciones, un breve programa de su política, y renueva los argumentos, y rejuvenece la expresión; por eso tal vez los aplausos, las enormes ovaciones y los muy bien, se reproducen siempre después de unos mismos conceptos, que, naturalmente, se remozaron con cuidado.

Pero donde se clava con tonos más apocalípticos la voz del político de ayer, es al hablar de la poca relación que existe entre el Parlamento actual y la verdadera opinión española. Su voz—su frase y tal vez su gesto—adquiere entonces un nuevo valor, y las palabras surgen fluidas y transparentes. Como que entonces se ensancha notablemente el radio de acción de su influencia.

Lo único que quita un poco valor a esos valientes gestos, de frase y de puño, es el que, hoy, sea ya imposible darles la vida que hubieran podido tener antaño cuando él regentaba, desde la cabecera del banco azul, los destinos políticos de España. Entonces hubieran sido de actualidad también estas mismas frases, y esos mismos gestos, con sólo haberle dado un mínimo cambio.

Pero entonces el señor Azaña estaba entretenido todavía en responderse a algunas de las preguntas de su programa, que aún tenía por trazar.

A nuestros suscriptores de fuera

La Secretaría del Partido Republicano Conservador, ruega encarecidamente a los Comités de la provincia y a todos sus afiliados suscritos a esta publicación, hagan efectivo el importe de su primer semestre de suscripción (Ptas. 4'00) en la Administración de la misma (Librería 24) advirtiéndoles que pueden hacerlo por giro postal o en sellos de correo.

Crónica

La Espada de Democles

Desde que salieron del gobierno los ministros socialistas, no pasa día en que no haya que lamentar un hecho desagradable; un atraco, algún asesinato, tal cual conflicto social. Cuando no es la huelga de camareros, es la del ramo de construcción o son los campesinos hoy y al siguiente día los panaderos y para no ser menos, hasta los taxistas se creen también obligados a echar su cuarto a espadas.

Facilmente se comprende a que obedecen las causas determinantes de este estado de verdadera intranquilidad que si no se consigue acabar con él, no sabemos a donde irá a parar esta España, que cual madre amatísima todo lo sufre y sobrelleva con paciencia y resignación.

Motivo principal: la total ausencia de autoridad. El miedo o la conveniencia de no adoptar medidas coercitivas, ante el temor de no parecer lo bastante demócratas que requiere un régimen como el que disfrutamos. Pero resulta con esto, que como no hay castigo, toda esa laya que se dedica a robar y matar no tiene el menor escrúpulo, primero no hay sanción y segundo, porque en el caso improbable de que la hubiera, saben que su vida no peligrará por grande que sea el crimen que cometan.

Países europeos, de los más modernos en procedimientos, tuvieron la necesidad imperiosa de restablecer la pena de muerte si deseaban vivir con tranquilidad. Es una verdad inconclusa, que el que sabe que con su cabeza paga, se mira muy mucho en cometer delitos que tengan como pena aquella medida extrema.

Es verdaderamente doloroso, que haya que propugnar el establecimiento de una sanción tan severísima, para que, a modo de espada de Democles, y

Cohetes

Por Pidal

Muchos oradores arrancan aplausos porque dicen a sus oyentes lo que sus oyentes quieren oír.

Un hombre de bien, en un país donde reine un tirano, es como una planta exótica, que en un mal terreno no produce ciertamente buenos frutos.

Pocas veces se muestra grande el hombre cuando se trata de grandezas.

El choque de las opiniones es necesario para encontrar la luz; el choque de las pasiones, al contrario, sólo puede traer consigo confusiones y turbulencias.

Una de las grandes debilidades de algunos hombres, es querer ser siempre fuertes..

En política, cuando se puede evitar la culpa de otro, ésta revierte hacia quien no lo hizo.

aunque no se prodigue, se contengan los perversos, ya que la humanidad por desgracia no tiene ese contenido de bondad suficiente para no prodigar el mal.

Otro motivo: los dirigentes de masas, que al socaire de ellas viven y prosperan, son los que tienen un cuidado exquisito en mantener el fuego sagrado de la rebelión, y aprovechándose de la incultura y falta de comprensión de los dirigidos, les inculcan todo género de utopías con objeto de que ellos sigan tranquilamente en el machito aun a trueque de que se destruya la nación.

Como este es el País de la verborrea y de la facundia inusitada, todos los políticos creen que aproximándose al micrófono y soltando un discurso más o menos sustancioso, ya han cumplido su misión. Claro que esto sucede porque en España se produce la amnesia de una manera facilísima y todo se olvida enseguida.

De esta forma ha podido decir el señor Azaña, completamente aterrado, que el gobierno no pretende implantar una ley con «Plenos Poderes», para sofocar la rebelión que se avecina. Y esto lo dice un hombre que ha ocupado el Poder, no gobernado, y que por añadidura

ra nos regaló con la Ley de Defensa de la República arbitraria a todas luces y dictatorial cual ninguna. Lo hizo para castigar la estúpida y cobarde intentona del 10 de Agosto. Lo más peregrino del caso, y esto parece mentira que se le ocurra a una cabeza bien amueblada, como él dice, que cuando el gobierno haya conseguido restablecer la paz social, dimitirá entregando el poder a la C. E. D. A., por tener mayoría parlamentaria. ¿Cuándo se ha visto que después de cubrirse de laureles un gobierno dimita?

Lo que es preciso, necesario y urgentísimo, es que haya autoridad; que el gobierno imponga el cumplimiento de la ley de una manera inexorable y el que se coloque al margen de ella, rebelde de blusa o de frac, hacerle sentir todo el peso de aquella, sin contemplaciones de ninguna clase.

De esta manera, los gobiernos nos se harán fuertes, los conflictos sociales no se producirán con tanta frecuencia, puesto que la justicia imperará al medir a todos por el mismo rasero, y España entrará en una era de tranquilidad y sosiego, tan necesaria para su normal desenvolvimiento.

Baldomero CALDERON



Por Errores, Tentación, Equivocaciones, Olvidos, Falta de Información, etc. etc. paga usted diariamente Sr. Comerciante o Industrial, buena cantidad de pesetas, que merman sus ingresos en una proporción que desconoce.

Puede evitar esas pérdidas y aumentar al propio tiempo las ventas en su negocio, instalando enseguida una

Caja Registradora "National"

y asegurará esos beneficios de que disfrutaban cerca de 4.000.000 de comerciantes e industriales que en todo el mundo emplean nuestro sistema. Los últimos modelos recibidos facilitan informes y detalles desconocidos hasta hoy.

Agencia para Córdoba, Jaén y parte de Granada: RAFAEL SECALL. Paseo de la Victoria, 21. CORDOBA

Cock-tail

Cuando la calle de Málaga tenga todas las bilguerías—alfombras en las aceras inclusive—que pide para ella el órgano de los radicales, tan calladito y tan consecuente con los defectos que adolecía esta vía cuando regía la ciudad Currito Alegrías, ¿con qué nueva «pieza» va a obsequiarnos ese desafinado organillo?

Nos explicamos por qué el señor Izquierdo, siendo republicano, colabora en el diario del monárquico señor Luca de Tena.

Y nos explicamos por qué el señor Luca de Tena, siendo monárquico, admite en su diario la colaboración del republicano señor Izquierdo.

Se trata de un ataque a don Miguel Maura, el austero Ministro de la Gobernación que destituyó al señor Izquierdo, y arrestó a don Juan Ignacio.

¿Está claro?

El diario parisino «Le Petit Camelograff» se ocupa extensamente de la reunión celebrada en Córdoba (España) por los amigos y simpatizantes de «La Voz» con el objeto de captar «insinuaciones» que tiendan a mejorar el contenido del popular rotativo.

Aunque se aseguró la presencia en dicha reunión de ciertos diputados—dice «Le Petit Camelograff»—y se anunciaron entre otras atracciones cucañas y «tíos vivos», sólo acudieron a la cita media docena de simpatizantes, que no lograron cubrir ni la quinta

parte de las «insinuaciones» que se pretendían.

Parece ser que lo que desanimó la Asamblea—termina diciendo el colega parisino—fue el anuncio de los «tíos vivos»

A título de curiosidad, reproducimos, con el permiso del semanario festivo «Gutiérrez», dos descacharrantes párrafos del regocijante Programa del órgano del Partido Eloyta:

Dice así el primero: "Cuando un Alcalde sea radical y se llame don Francisco de la Cruz, hay que decir que todo está muy bien hecho, aunque no lo esté, que será lo probable, lo posible, lo definitivo."

Reza el segundo párrafo: "Cuando un Alcalde sea republicano y se llame don Pascual Calderón, hay que pararse en la calle de Málaga y dispararle todos los medios ladrillos que, sorteando lo que no son medios ladrillos, halle en aquellos solares el fidelísimo Dick."

CHICOTIN

José M. Camacho Padilla

Lea usted
El crimen de Simeón . . . 1'50
Guía Lirica de Córdoba . . . 3'00
Cuento Andaluz . . . 4'00
Verano, 1931 (versos) . . . 4'00

En todas las librerías

Huevos

frescos y gordos sólo los encontrará en la calle Reja de Don Gome número 3. Tortas de aceite y sevillanas, polvorones, magdalenas y belmontes.

Noticias

Tras rápida enfermedad, el pasado día 18 se produjo el óbito del que en vida tué buen amigo nuestro, don José Díez Villagrás.

Con tan triste motivo enviamos a su distinguida familia nuestro más sentido pésame.

Beba vinos de Montilla.

La Secretaria del Partido Republicano Conservador, Plaza de la República 4, está abierta todos los días de 9 a 1 para recibir todas cuantas rectificaciones de censo necesiten sus afiliados.

Recibimos la visita de nuestro correligionario de Santalla don Sebastián Moyano.

Compre Vd. las pasas de Málaga.

Don Angel Giménez Ruiz, delegado de «Hermes» Mutualidad Industrial y Mercantil de Seguros contra los Accidentes del Trabajo, nos ha enviado un atento B. L. M. ofreciéndosenos en su nuevo cargo. De nuestra parte le deseamos el mayor acierto en el mismo.

Saludamos en esta a don Rafael García Ruiz, secretario del comité republicano conservador de Palma del Río.

Beba los aguardientes de Rute.

Cinema

Cine Alcázar

El popularísimo salón de la calle Reyes Católicos, continúa siendo el preferido de nuestro público, por sus selectos programas y por sus precios populares.

La Empresa del Cine Alcázar, atenta siempre a satisfacer en la máxima medida los deseos del público, ha contratado un magnífico lote de extraordinarias producciones que a pesar de su elevado coste no alterarán los precios populares de las entradas.

Felicitemos una vez más a la Cineaes por su brillante actuación al frente del Cine Alcázar, ese popular salón de la calle Reyes Católicos que tanto ha contribuido al fomento de nuestros cineastas, y muy particularmente expresamos esta felicitación a su inteligente Representante en Córdoba, y querido amigo nuestro, don Emilio López del Toro.

Ronald Colman

Actualmente pueda decirse que no hay actor más popular en las pantallas de todo el mundo que Ronald Colman, el magnífico intérprete de «Su único pecado» y «La máscara del otro», notables films que veremos en la nueva temporada.

Verdad es que este artista con su trabajo tan sobrio y lleno de naturalidad ha llegado, después de largos años de lucha y de vanas esperanzas, a imponerse irresistiblemente.

Después de «La Hermana Blanca» donde fué oponente de Lillian Gish, y la época gloriosa del cine mudo, durante la que interpretó varios grandes films con Vilma Banky, el éxito de Ronald Colman no ha hecho más que crecer, hasta el día en que su primer film sonoro «El capitán Drummond» que pasó aquí casi inadvertido por haberse presentado en versión muda, le consagró como

verdadero «astro internacional».

Varios films como «Condenado», «¡Que pague el diablo!», «El paraíso del mar», «El doctor Arrcsmith», «Raffles», y, finalmente, «Su único pecado» y «La máscara del otro» han confirmado sólidamente la reputación de este simpático actor.

Por lo tanto, podemos esperar verle triunfar de nuevo cuando sean presentados estos dos últimos films que son dos obras maestras de muy distinto género.

Un destituido por calamidad pública

En uno de los pasillos del Congreso conversaron los periodistas con el jefe de los republicanos conservadores don Miguel Maura.

Un informador le dijo: —¿Ha visto usted como aprovecho un periódico monárquico para meterse con usted, un republicano de abolengo?

Interrumpió el señor Maura diciendo:

—¿Lo dice usted por el señor Jiménez Izquierdo?

—Exacto—contestó el periodista.

—Pues el señor Jiménez Izquierdo—añadió el señor Maura—es un republicano que me lo dieron los radicales para que yo le nombrara gobernador, y que al mes de ejercer sus funciones hube de destituirle por calamidad pública. De modo que no crea usted que me interesan poco ni mucho las opiniones de esas personalidades.

Impresos

Los mejores los encontrará usted en la Imprenta La Verdad, Librería, 24

Peluquería de Señoras
Permanente Eureka
Calle Librería núm. 16. Córdoba



Pilot, Nora, Voz de su Amo PHILIPS

Las mejores marcas de 1934. Receptores al alcance de toda fortuna. Modelos «Universales» desde 195 ptas. Facilidades de pago, garantía. Taller de reparaciones

Viuda de Martínez Riecker

Claudio Marcelo, 13
Teléfono 1150. Córdoba
Catálogos y Presupuestos gratis.



Romero de Pérez

SASTRE

Sevilla, número 19

Confección de toda clase de prendas.

La Cruz del Campo CAFE EXPRES

(Repostería del Circulo Republicano Conservador)

SERVICIO ESMERADISIMO

Plaza de la República (Edificio de La Unión y El Fénix)

Cerveza El Aguila. La mejor

Se vende al grifo en La Perla y Granja Royal

Cerveza El Aguila. La mejor

"Paquita" Peluqueria de Señoras

Ondulación Marcel. Permanente EUREKA. Calle Librería, número 16 (junto a la Corsetería) Córdoba

Deporte

Stadium América

El pasado domingo se jugó el anunciado partido de campeonato de segunda categoría, entre los equipos Balompédica Cordobesa y Córdoba F. C.

Los primeros quince minutos son de dominio de los cordobeses, pero pasados estos se adueñan los balompédicos de la situación para no dejarla hasta el final del encuentro.

Resultaron vencedores los balompédicos por el elevado tanteo de 5-0, más tres tantos que le fueron anulados injustamente.

El triunfo fué justo, dado la demostración que hizo la Balompédica de ser superior a sus contrarios, los cuales ya finalizando el encuentro fueron poco a poco abandonando el terreno de juego dejando solo a cinco jugadores que terminarían la lucha, demostrándonos con ello la poca disciplina y poco amor propio que posee este equipo.

Los tantos fueron hechos por Melero, dos, Misa, uno, Lama, uno y Efen, uno.

Los balompédicos todos dieron un buen partido.

Los vencidos sólo su guardameta Tomasín, cumplió como es su costumbre.

Balompédica: Tato, Jeremias Cantero, Barroso, Aniceto, Solé, Lama, Misa, Melero, Efen y J. Antonio.

Córdoba: Tomasín, Galvín, Vino, Currué, Caparrós, Alba, Sellé, Torrico, Failli, Arjona y Terrible.

Equipos	P.	G.	E.	P.	A.	C.	P.
Sporting	3	1	2	0	4	1	4
Balompédica	2	1	1	0	6	1	3
Córdoba	3	0	1	2	0	8	1

Anterior a este encuentro se jugó otro entre el flamante campeón de Córdoba de equipos no federados Club Deportivo San Lorenzo y Balompédica Cordobesa B.

El resultado fué un 2-1 a favor de los campeones, que se adjudican la copa de plata que se disputaban en este encuentro y que es la tercera que ganan honrosamente esta temporada.

En la Huerta la Reina.

Jugaron el Infantil del Colombia y el Arenas, venciendo estos últimos por 4-2.

Plaza Toros de Córdoba

El Domingo 25 de Febrero 1934

A LAS CUATRO EN PUNTO DE LA TARDE

¡¡Colosal y Monumental Festival Taurino!!

A beneficio del ex-picador, Antonio Narbona (Rubio)

en el que se lidiarán, banderillearán y estoquearán



DE SANTA COLOMA

hoy de Don Felipe Bartolomé, de Sevilla, que serán despachados en un formidable mano a mano, no organizado por ninguna Empresa de España, entre los famosísimos y exquisitos artistas del toreo,

Chicuelo y Niño de la Palma

¡PRECIOS POPULARISIMOS!

En Málaga

El pasado domingo se desplazó a la tierra de los boques roños, el Córdoba Sporting Club para contender frente al Club Deportivo Malacitano en partido amistoso.

Resultaron vencedores los malagueños por 4-0.

Carbones

SAN RAFAEL, Felipe Carracedo A. nor. Esta casa es la más acreditada de Córdoba Reyes Católicos Teléfono 2606

Lubrificantes

SPIDOLEINE, los mejores lubricantes. Aceites y grasas para automóviles e industrias. Depósito para Córdoba y su provincia José Cañe e Cano, Julio Buirell número 4. Tel. no 1143

Restaurant

LOS LUISES. Este Restaurant ofrece cuarenta almuerzos al reducido precio de 3.50. Todos los días meriús distintos. Torre San Nicolás, 4. Tel. 1036.

Relojeros!...



Se venden los enseres de una relojería, por cesar en el negocio. Razón! Corredera 25.

Paquita

Peluquería de Señoras

Librería número 16

Aviso importante

Los clubs suscriptos a nuestra revista están en el derecho de remitirnos todas aquellas noticias relacionadas con el desenvolvimiento de los mismos, tales como renovación de juntas directivas, cambios de domicilio, resultados de partidos jugados, etc.

Pañerías

MODERNAS, establecidas en la Plaza de la República, ofrecen a usted cortes de traje de inmejorable calidad a precios sumamente económicos

Calzados

Los mejores se venden en CIUDAD DEL BETIS. Claudio Marcelo número 1 y Plaza de la República.

Padilla Crespo

Los mejores Sombreros. Las mejores gorras. Calle Gondomar número 11. No olvide que nadie como él vende el clásico sombrero cordobés.

Deporte

Liga. Primera División

- Betis Balompié de Sevilla, 2.
- Madrid F. C. 1.
- Athlétic de Bilbao, 2.
- Donostia de S. Sebastián, 1.
- Club Deportivo Español, 2.
- Valencia F. C. 2.
- Racing de Santander, 3.
- F. C. Barcelona, 1.
- Oviedo F. C. 7.
- Arenas de Guecho, 0.

Segunda División

- Athlétic de Madrid, 0.
- Sevilla F. C. 2.
- Unión de Irún, 1.
- Celta de Vigo, 2.
- Murcia F. C. 6.
- Deportivo Alavés, 0.
- Centre Sport de Sabadell, 3.
- Osasuna de Pamplona, 2.
- Deportivo La Coruña, 4.
- Sporting de Gijón, 1.

Importante

Recomendamos a las sociedades de fuera para concertar partidos, los clubs que a continuación se detallan:

- Córdoba Sporting Club.
- Unión Deportiva Ferroviaria Balompédica Cordobesa.
- Club Deportivo S. Lorenzo.
- Club Deportivo Alkazar.
- Club Deportivo Andalucía.
- Betis Balompié.
- Colombia F. C.
- Fraternidad F. C.
- Patria F. C.
- Ocidente F. C.

Todos estos clubs, por su seriedad y la valía de sus equipos, ofrecen toda clase de garantías.

Publicidad

Cada periódico tiene su radio de acción determinado.

Este radio de acción puede ser más o menos extenso y más o menos intenso.

La extensión depende del centro geográfico donde ve la luz; la intensidad de la calidad de sus lectores.

Debe procurar usted que su Publicidad resulte al propio tiempo extensa e intensa.

Para trabajar intensamente Andalucía, RENOVACION es el periódico donde debe usted anunciar.

Sus tarifas de anuncios son, no en absoluto, pero sí proporcionalmente, las más baratas de todos los periódicos.

Engaño

Había acudido a oír al señor Gil Robles en el Gran Teatro de esta ciudad, y había salido satisfecho y casi convencido de que este hombre era en los momentos aquellos y debía ser luego el único, a mi entender —después de don Miguel Mau- ra Gamazo— que encauzase y llevase a España por los derro- teros de amor y civilización que por desgracia había per- dido.

Su discurso henchido de amor a España—al parecer— me entusiasmaba y sus ataques a la política derrumbadora so-

cializante que soportábamos, me hacían concebir las más grandes esperanzas en el por- venir.

Entendía yo, que, él y las fuerzas tan enormes que acua- dillaba, eran los hombres que necesitaba España para que ce- sasen los atropellos, huelgas revolucionarias y persecucio- nes políticas-caciquiles que so- portábamos.

Pero he aquí, que hoy, con- fieso clara y noblemente que me equivoqué y juzgo esta equivocación tal vez a mi po- quísima experiencia política,

pero interiormente me pregun- to, ¿i tú no sabes de política, como has comprendido esa equivocación? ¿como sabes que ese hombre no ha cumplido su programa? y esto era para mí una obsesión que no me deja- ba descansar.

Seguramente esta duda está en la labor tan poco clara que este señor está haciendo en el Parlamento; a los pocos pro- blemas nacionales de suma ur- gencia que ha discutido y pre- sentado a las Cortes; al poco amor que parece sentir por esos mismos problemas con que antes en sus propagandas po- líticas nos engañaba haciéndo- nos creer que cuando él subie- se iban a tener una fácil solu- ción.

¿Que le ha sucedido a el se- ñor Gil Robles que no le intere- sa al parecer nada más que una amnistia parcial para que regrese a España el señor Cal- vo Sotelo? Yo creo que a Es- paña, y por ende a los españo- les, les interesan más otros asuntos; por ejemplo el resta- blecimiento del principio de autoridad, que desde hace tiem- po está perdido; la revisión por vía legal del artículo 26 de la Constitución, la reforma de la reforma agraria, esas expropia- ciones que se hicieron de capi- tales sin indemnizaciones, y para que seguir enumerando problemas verdaderamente na- cionales, si parece que a este señor estas cosas ya no le in- teresan.

Creo que ya voy viendo más claro el porqué de mi equivo- cación, y parece también que ya voy entendiendo de política decente; antes yo, de estas co- sas, la verdad, no entendía.

Antonio NUÑEZ

Córdoba, Marzo, 1934.

Taurinas

Nuestros aficionados a la fiesta brava están de enhora- buena. El próximo domingo alternarán mano a mano en el circo de los Tejares, Manuel Jiménez (Chicuelo) y Cayeta- no Ordóñez (Niño de la Pal- ma) quienes ni que decir tiene que harán cuanto esté de su parte con el escogido lote de Santa Coloma, con vistas al consabido contrato para nues- tra feria de Mayo.

Todo hace presumir que este importante festival, a beneficio del ex-picador Antonio Nar- bona (Rubio) revista los caracte-

teres de un verdadero aconte- cimiento taurino, por figurar en él dos matadores de primera fila y una ganadería famosí- ma, cuyos hermosos ejempla- res, cuidadosamente apartados para este festejo, han de dar mucho juego.

No cabe duda que ha sido muy cuidada la organización de este festival, a cargo de un competente grupo de aficiona- dos que han coronado la mayor atracción del mismo con unos precios popularísimos, de tres pesetas la sombra y dos pesetas el sol.

Cafés tostados Regina

(MARCA REGISTRADA)

En cafés debe buscarse Calidad en vez de Precio y la marca REGINA responde en absoluto a este lema Si nos pide al teléfono 2110 aun cuando no sea nada más que un cuarto de kilo, y que inmediatamente será servido, usted conocerá UN BUEN CAFE y nosotros sumaremos un cliente más.

Viuda de Fernando López

Gutiérrez de los Ríos, 34 (esquina a Regina)

Sucursal: DEANES, 23 (Judería)

Garantía absoluta de pureza con el TOSTADOR AUTO- Matico FRIKO instalado a la vista del cliente.

LOS MADRILEÑOS

Perfumería, Paquetería y Géneros de Punto. Casa especializada en Me- dias, Calcetines y Camisería. Co'onia Brillantinas, Lociones y Extractos a granel de las mejores marcas. Por fracciones desde 0'25 en adelante.

Gondomar, 5. Teléfono, 1705

CORDOBA

Rafael de la Torre Berral

ALMACEN DE PIELES

Paseo de la Rivera 17. Teléfono núm. 1424

CORDOBA



Ferretería

El Timbre

Eugenio Sempere

Claudio Marcelo, 14

Teléfono 2224. CORDOBA

Cine Alkazar

Todos los días cambio de Programa con las películas más interesantes de la temporada 1933.



A Precios POPULARES

A las 6'30 Sección Vermout Butaca 0'60. A las 8'30 Popu- lar Butaca 0'40. A las 10'30 Sección Especial Butaca 0.60 Domingo y días Festivos Sección Infantil.

Gran Restaurant

Especialidad en platos clásicos andaluces. Gran confort. Se sirven banquetes.

Hijos de Miguel Gómez

Calle Marques de Boil 5 y puerta a la calle Morería sin n.º Teléfono número 2508. CORDOBA